



希乐城特价门票仅剩最后200张

寒假送给孩子的最好礼物,一次性买5张以上45元/张

天气

10日:晴,南风
3~4级,-3~12℃

11日:晴间多云,南风转北风
2~3级,-3~10℃

12日:晴转多云,北风转南风
2~3级,-4~11℃

(谢晓丽)

聊城启动全市名碑拓片整理

记者从市文化部门获悉,日前,聊城市博物馆启动了聊城历史碑刻拓片整理工作。对散落于田野或附属于祠堂、庙宇、学校等各级文物保护单位和不可移动文物的历代碑刻,进行现场认定、拍摄、测量、访谈。

聊城是国家级历史文化名城,历史文化底蕴深厚。为梳理聊城历代碑刻资源,传承聊城本土文化,日前,聊城市博物馆启动了聊城历史碑刻拓片整理工作。科学记录碑刻保存环境、历史背景和文化内涵。此次碑刻拓片数量之多,范围之广,内容之丰富,均创下了历次碑刻资料整理之最。

这些碑刻具有较高的历史价值,对研究聊城政治史、经济史、教育史、乡规民约、石碑雕刻艺术、社会习俗和名人书法手迹均具有重要作用。同时也为历史文物工作者利用碑刻开展聊城地方历史文化研究提供了第一手资料。

(凌文秀)

本报聊城2月9日讯(记者 张跃峰) 为了寒假里给少年儿童提供职业探索机会,本报特推出了一批大家熟知的希乐城儿童职业探索乐园特价门票,原价220元一张的大通票仅售50元,如果一次性购买5张以上每张还可再便宜5元。这也是本报最后一次推出的希乐城特价门票,数量总共就200张,如有带孩子去玩的家长可致电18663007006抢购。

寒假里任由孩子疯玩,不如带着他们到希乐城青少年职业探索乐园去玩玩,让孩子在开心玩耍的同时还能增强对社会的认知,凭借兴趣判断今后适合从事什么职业。位于聊城开发区振华

商场4楼的希乐城儿童职业探索乐园,让青少年通过职业体验这一国外最流行、最具特色的教育形式来增加社会实践能力。

据介绍,山东希乐城青少年职业探索乐园占地约9000平方米,共有三四十个个不同的体验馆,是一个投资上亿元建设的大型儿童游乐场所。乐园以“寓教于乐”的方式,向青少年儿童提供独立、感恩、责任、团队协作等多种社会能力的培养,并通过扮演体验社会各行各业的成人角色和职业,了解真实世界,培养孩子早期的人生观、世界观和价值观,是聊城市一家社会教育、亲子教育、情景教育、职业教育等素质教育于一体的新型乐园形态。

由于希乐城门票价格相对较高,大通票为220元一张,让不少家长望而却步。去年国庆及刚刚过去元旦假期,本报曾以50元一张的价格推出了少量特价票,没想到短短半天时间就被抢购一空。随着中小學生步入寒假生活,本报最后一次推出少量希乐城的特价门票,票面价格为220元的大通票仅售50元/张,如果一次性购买5张以上,每张还可再优惠5元。

此次与以往不同,特价希乐城门票仅仅就200张,并且是售完之后不会再有,所以请准备带孩子希乐城玩的家长请尽快致电本报热线18663007006抢购,以免被其他家长捷足先登。



拥堵

2月9日下午三点左右,城区利民路铁塔商场附近,人车夹杂造成拥堵。据了解,临近年关,不少人来商场购买年货,再加上该路段不少商贩占道摆摊造成拥堵。

本报记者 邹俊美 摄

本月起会计证实现“一人一证一码”

记者从聊城市财政局获悉,本月起,会计从业资格信息管理系统升级,正式启用证书二维码功能。聊城对新发放的会计从业资格采集二维码信息,实行“一人一证一码”制度。

据悉,“一人一证一码”即一名会计人员持有唯一的会计从业资格证书。证书二维码由校验加密码、省市行政区划编码、印制年份和顺序号共18位组成。每个证书二维码都不重复,且新版证书档案号以身份证号为编号规则,从而确保唯一性。

系统升级后,在办理调转业务时,系统将自动校验二维码信息,信息真实完整的方可办理调转手续。办理会计从业资格新发证、换发证、补发证及调转业务时,需将新版会计从业资格采集二维码信息录入会计人员管理系统,确保个人信息、会计从业资格信息与二维码信息对应统一,真正实现“一人一证一码”。

(记者 杨淑君 通讯员 刘慧珠)

八家旅游企业获评全省诚信旅游示范

记者从聊城市旅游质量监督所获悉,在日前公布的山东省“2013-2014年度诚信旅游示范单位”中,聊城市有八家旅游企业榜上有名。

这八家旅游企业分别为:聊城百事通旅行社有限公司、聊城康辉旅行社有限公司、聊城市公共交通旅行社、阿尔卡迪亚国际温泉酒店、聊城华夏一家商务酒店管理有限公司、中华第一梨园、东阿阿胶博物馆·东阿阿胶养生养颜文化苑、聊城交通汽运集团有限责任公司聊城快客分公司。

(杨淑君)